

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM_1 ZE DNE 5. 6. 2014

ZADAVATEL:

Název:	Česká republika – Ministerstvo práce a sociálních věcí
Sídlo:	Na Poříčním právu 1/376
Identifikační číslo:	00551023
Jednající:	Mgr. Petr Nečina, ředitel odboru řízení projektů

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

Název:	Analýza informovanosti cílových skupin a dopadů realizovaných opatření
--------	-------------------------------------------------------------------------------

Zadavatel Vám v souladu s bodem 11 Zadávací dokumentace sděluje následující dodatečné informace k zadávacím podmínkám vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce malého rozsahu zadávané dle ustanovení § 12 odst. 3 zák. č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).

Žádost o dodatečné informace č. 1:

Jak řešit, když dnes potenciální subdodavatele nemohu znát, respektive znám zhruba jejich potenciální okruh, ale teprve v případě získání zakázky se na ně má cenu obracet, a je přitom možné, že odmítnou, ale doporučí někoho dalšího.

Odpověď č. 1:

Dle zákona je subdodavatel osoba, pomocí které má uchazeč plnit určitou část veřejné zakázky nebo která má poskytnout uchazeči k plnění veřejné zakázky určité věci či práva.

Zadavatel požaduje, aby uchazeč v nabídce specifikoval části veřejné zakázky, které má v úmyslu zadat jednomu či více subdodavatelům a aby uvedl identifikační údaje a kontaktní údaje každého subdodavatele. Uchazeč tak učiní prohlášením, v němž popíše subdodavatelský systém spolu s uvedením, jakou část této veřejné zakázky bude konkrétní subdodavatel realizovat (např. uvedením druhu služeb a procentuálního (%) finančního podílu na veřejné zakázce).

Uchazeč se zavazuje, že bude využívat k plnění předmětu veřejné zakázky pouze subdodavatele uvedené v Seznamu subdodavatelů (jehož vzor je přílohou č. 4 zadávací dokumentace) a to pro ty části plnění předmětu veřejné zakázky, jak jsou uvedeny v Seznamu subdodavatelů. ***Jakoukoli změnu v osobě některého ze subdodavatelů při plnění předmětu veřejné zakázky nebo v obsahu činnosti některého ze subdodavatelů v rámci plnění předmětu veřejné zakázky provede uchazeč pouze s předchozím písemným souhlasem zadavatele.***

Uchazeč, který podal nabídku v tomto zadávacím řízení, nesmí být současně subdodavatelem, jehož prostřednictvím jiný uchazeč v tomtéž zadávacím řízení prokazuje kvalifikaci, jinak bude zadavatelem vyřazen. Uchazeč, který nepodal nabídku v tomto zadávacím řízení, může být subdodavatelem více uchazečů v tomto zadávacím řízení.

Žádost o dodatečné informace č. 2:

Můj druhý dotaz se týká bodu 5.2 – profesní kvalifikační předpoklady. Nemá být mezi písmeny (a) a (b) napsáno NEBO? Jako NNO mohu dodat výpis ze Spolkového rejstříků a stanov organizace, kde je mezi činnostmi organizace uvedeno i podnikání, samostatné oprávnění k podnikání však nemám. Je toto důvodem k vyřazení ze soutěže?

Odpověď č. 2:

K prokázání splnění profesních kvalifikačních předpokladů zadavatel požaduje doložit dle bodu 5.2 zadávací dokumentace:

- a) **kopie výpisu z obchodního rejstříku** nebo jiné evidence, pokud je v ní uchazeč zapsán, ne starší 90 dnů,
- b) **kopie dokladu o oprávnění k podnikání** podle zvláštních právních předpisů v rozsahu odpovídajícím předmětu veřejné zakázky, zejména doklad prokazující příslušné živnostenské oprávnění či licenci.

ad a) Výpis ze spolkového rejstříku je považován za výpis z jiné obdobné evidence, v níž je uchazeč zapsán, jen tento Výpis nesmí být starší 90 dnů.

ad b) Pokud spolek nedisponuje žádným dokladem o oprávnění k podnikání, postačí pouze, pokud z Výpisu ze spolkového rejstříku bude vyplývat požadovaný předmět činnosti nebo podnikání.

V případě, že z Výpisu ze spolkového rejstříku není patrný statutární orgán (konkrétní jméno osoby), doložte prosím i avizované stanovky, případně další doklady, tak aby mohla komise ověřit osoby oprávněné za spolek jednat.